



## 《寻龙诀》我们演，合适吗

胡八一.....陈坤饰

王胖子.....黄渤饰

Shirley杨.....舒淇饰

丁思甜.....Angelababy饰

猜了这么久,《鬼吹灯·寻龙诀》的女主终于揭晓啦!由万达、华谊、光线三家联合出品,陈国富监制、乌尔善执导的《寻龙诀》昨天在北京举行发布会,正式公布主演阵容。除了先前已知的陈坤、黄渤外,还有舒淇、杨颖(Angelababy)和夏雨。五位主演的角色身份随即揭晓。受到外界诸多热议和猜测的摸金三人组——胡八一、“王胖子”王凯旋、Shirley杨分别由陈坤、黄渤、舒淇饰演。而在电影版中“死而复生”的胡八一的初恋对象丁思甜则选定由Angelababy杨颖饰演,“大金牙”一角则由夏雨担纲。这次是《寻龙诀》自项目启动后演员的首次亮相。电影定于2015年12月18日上映。

### 陈坤演胡八一,导演觉得很合适啊!因为他每天神神叨叨的.....

根据悬疑盗墓小说《鬼吹灯》拍摄的电影《寻龙诀》于今年5月宣布启动。有关演员的人选问题一直备受关注。五位主演昨天齐齐现身。导演乌尔善认为陈坤能够演出胡八一作为军人的英气和帅气,“我觉得还是坤儿

比较合适,他有神秘感。胡八一是一个会阴阳八卦、易经风水的人。我觉得坤儿每天神神叨叨的。”

### 黄渤演王胖子不够胖怎么破?黄渤说,站在夏雨旁边我还挺胖的啊!

向来擅长在发布会上“抢镜”的黄渤被现场主创诟病饰演王胖子“不够胖”,他立马回应:“任何东西都是相对而言的,你说Angelababy漂亮吗?我离开以后看起来也就还行,但我要站在旁边,那她就是很漂亮。你说王胖子,黄渤胖不胖,其实我这样站着还行,但是站在夏雨旁边,我还真挺胖的。”导演打趣说:“黄渤虽然不是我们概念中的胖子,但是我觉得他在精神上是个胖子。虽然外形上还得努力努力。”加盟饰演“大金牙”的夏雨则笑称特别想给自己镶金牙给大家更多惊喜,只是担心吓到妻子袁泉和孩子。

据悉,几位主演即将在近日启程进内蒙古草原拍摄。刚从敦煌结束“2014行走的力量”计划的陈坤晒得一身黝黑,感觉跟盗墓组是无缝对接,他透露在一年最热的两个月里一直在接受武术密训,已经开始学习使用各种摸金装备。

### 女神小秘密:舒淇酒量很好哦,把陈坤喝吐了她都没吐

在原著小说里,舒淇饰演的Shirley杨是一位美籍华裔,也是胡八一的爱人。陈坤率先爆料舒淇酒量好,“第一次跟这么美丽的女神一起演戏。昨晚(6日)我们就跟‘淇哥’一起喝酒,反正我吐了她没吐。我们喝一样的酒,

所以看来Shirley杨这个角色,在国外洋酒喝得比较多。”惹得女神快快澄清,只是喝了一杯而已。

### 女生小表白:Angelababy:坤哥还是非常年轻帅气啊

跟陈坤在戏中有感情交集的还有Angelababy。乌尔善称Angelababy饰演的丁思甜是一个让王凯旋和胡八一思念了20年的女孩。陈坤和Angelababy现场还互夸起来。陈坤表示对Angelababy的参与感到特别高兴,“因为在这个剧本里面,那一段是非常美好的缘起。我跟老黄我们俩在知青时代,这个女孩子像一个明星一样,一个星星一

样点燃我们在蒙古草原上的那段记忆,所以她能来我们特别高兴,我跟黄渤已经感受到了”。Angelababy也毫不吝于赞美:“我感觉到坤哥还是非常年轻,非常帅气。”朱燕霞

### 鞠萍姐姐领衔 央视名嘴来郑“讲寓言”

8月26日、27日,我国首部儿童多媒体音乐游戏舞台剧《我爱寓言》将在河南艺术中心上演。该剧由央视主持人鞠萍领衔,与周洲、哆来咪、金豆、芝麻等少儿节目主持人联袂创作演出,他们将分别扮演裁判、小猪、鹌鹑、大狗、小老鼠等角色与小朋友见面。

“古代寓言故事在我国文化中始终占着一席之地,小朋友们学习寓言故事,不仅能增长知识,更能学会做人的道理,传承中国经典文化,这是《我爱寓言》创作的初衷。”鞠萍说。

据介绍,该剧以原创歌曲《快乐进行曲》拉开帷幕,精选“杞人忧天”、“宋人酤酒”、“守株待兔”、“掩耳盗铃”等寓意深刻的经典寓言,创造出一个个完整有趣的情节,整个剧情诙谐幽默,趣味性十足,使小朋友们在观看过程中吸收更多的新知识,做到真正的“快乐教育”。演出过程中,演员还将来到台下邀请小朋友参与演出互动,为小朋友们营造出身临其境的赛场氛围。此外,白岩松、李云迪、王茜、韩乔生、郎永淳、金龟子等大咖,将在《我爱寓言》客串不同的角色,为该剧增加与众不同的剧情体验。 郑州晚报记者 尚新娇

### 邓超,男神(经病)的路上 请一路走好



昨日,《四大名捕大结局》在京举行发布会,宣布8月22日上画。导演陈嘉上、制片人王长田携主演邓超、柳岩出席发布会。

陈嘉上现场大赞邓超这个“男神(经)”的多面,“没有《四大名捕大结局》里的冷血又怎么会有《分手大师》里的搞怪?我跟邓超说他是个很有爆发力的演员,而冷血这个人物是《四大名捕》这条船里的锚,所有的事情在他身边动,但是他不能动”。

《四大名捕》系列的人物造型一直为人乐(tu)道(cao),柳岩忍不住吐槽自己那个形似两个贝壳的发髻,而旁边的邓超调侃道,“那就是古装版的《听海》啊”。影片中,柳岩饰演的如烟一角能将自己幻化成对手的模样,对此邓超表示,柳岩是影片中所有人的表演老师。此话一出,柳岩大胆爆料,“在拍摄现场第一个学我动作的是黄秋生老师,有一场戏我们在碑林,他躺在地上,眼神变柔美,身体蜷缩成躺在地板上的美人鱼。”现场媒体脑洞大开,这画面太美不敢看! 小南